



Благодарственное письмо Фонду продовольствия «РУСЬ»

Администрация больницы выражает глубокую благодарность за оказанную благотворительную поддержку медицинских сотрудников в период пандемии, вызванной коронавирусной инфекцией COVID-19.

Понимая, что организации и предприятия в этот период сами испытывали много трудностей, сердечно благодарим за добрые дела, за человечность, за ту помощь, которая была оказана нашим сотрудникам!

Мы высоко ценим сотрудничество в сложный период и искренне желаем процветания и успеха вашему делу!

Спасибо Вам за отзывчивость и неравнодушие!

Главный врач
Шарапова О. В.



18.06.2020

дата

